
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, DIREITOS HUMANOS E 
ORDEM PÚBLICA  
ATA Nº06/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de 2026, às 15h35, no Plenário da Câmara Municipal de 

Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 

da reunião da Comissão de Segurança Pública, Direitos Humanos e Ordem Pública. Estavam 

presentes o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto Penharbel e os Vereadores Pablo da Segurança, 

Presidente; e, Sidnei de Oliveira, Relator. Ausente o Vereador Tiago Cordeiro de Lima, Secretário, 

por motivo de saúde. 
Presidente informou que constava na pauta dois Projetos de Lei. 

 

PROJETO DE LEI Nº 44/2026 – Vereador Dr. Odarlone Orente 
ASSUNTO:- "Institui diretrizes para a Política Municipal de Aluguel Social no Município de 

Apucarana, e autoriza o Poder Executivo a criar o respectivo programa." 

 

O Presidente pediu ao Relator Vereador Sidnei de Oliveira que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 

a leitura do Relatório pelo Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, Presidente colocou-o 

em discussão e em votação, o qual foi APROVADO pela unanimidade dos membros.  

 

PROJETO DE LEI Nº166/2025 - Vereador Pablo da Segurança 
ASSUNTO:- "Dispõe sobre medidas de interesse público para imóveis urbanos que se enquadrem 

nas condições de não edificados, subutilizados ou não utilizados, visando a segurança, a saúde pública 

e o cumprimento da função social da propriedade no Município de Apucarana, e dá outras 

providências." 

 

O Presidente pediu ao Relator Vereador Sidnei de Oliveira que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 

a leitura do Relatório pelo Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, Presidente colocou-o 

em discussão e em votação, o qual foi APROVADO.  

 

Atendendo aos dispositivos legais, foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei 

nºs. 44/2026 e 166/2025.  

Nada mais havendo a tratar, Senhor Presidente declarou encerrada a presente Reunião (15h40). A Ata 

vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  

Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow 

– Sistema de Processo Legislativo.  

 

 

 

Pablo da Segurança 

PRESIDENTE 

 

 

Sidnei de Oliveira 

RELATOR 
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